

Švédské Malmö vyřadilo „Vánoce“ ze svého slovníku

 necenzurovanapravda.cz/2023/12/svedske-malmo-vyradilo-vanoce-ze-sveho-slovníku

25 prosince, 2023



Islamizace Evropy je patrná zejména v období vánočních svátků, kdy se různá multikulturní města snaží vycházet vstříc muslimům, což znamená, že se vyhýbají jakékoli zmínce o svátcích, které jsou proti právu šaría.

Již před dvěma lety doporučila Evropská komise vyřazení slova „Vánoce“ ze slovníku nejen samotných úředníků EU, ale i politiků v jednotlivých národních státech. Samozřejmě s odkazem na to, že jakákoli zmínka o těchto svátcích by mohla způsobit muslimům psychickou újmu.

Totéž si myslí i mnohá evropská města, která „Vánoce“ skutečně vyřazují ze svého slovníku. Vánoční trhy jsou tak mnohde trhy zimními, jinde se trhy raději ruší a tento svátek je i „na pranýři“ politiků stran, které tradičně volí muslimové.

Oslavy Vánoc se také stále častěji vyřazují ze škol či mateřských školek. Mnohde nenajdete žádný vánoční stromek ani se nepořádají různé besídky – a pokud ano, tak jen v takovém duchu, aby se neodkazovalo na Vánoce či cokoli s nimi souvisejícího.

Nejinak se chovají i různé veřejné instituce, včetně radnic měst, ve kterých razantně narůstá muslimská populace.

Švédsko je pak zářnou ukázkou této politické korektnosti a podlézavosti směrem k muslimům. A kde jinde je to znát lépe než v Malmö, kde pravidelně o srpnovém muslimském svátku Íd obsadí tisíce muslimů tamní lesopark.

Tamní radnice – v čele se socanskou starostkou (viz titulek) – samozřejmě nezapomíná muslimům k jejich svátkům veřejně popřát – ať už jde o zmíněný Íd nebo nejvýznamnější svátek: ramadán.

Pokud však nadejdou Vánoce nebo Velikonoce, kdy je stále ještě ve Švédsku pracovní i školní volno (a svátky tak nelze zcela ignorovat), tyto radnice se snaží vyvolávat dojem, že jde vlastně jen o nějaké pracovní a školní volno, bez odkazu na konkrétní svátky...

Před vánočními svátky rozeslalo město Malmö obyvatelům pozdrav. **Obec přeje „hezké svátky a šťastný nový rok.“**

Populace Malmö roste rekordním tempem, ale nejsou to Švédové, kdo je zodpovědný za nárůst počtu obyvatel, ale muslimové – prostřednictvím imigrace a vysoké porodnosti. Vedení města se nyní postaralo o přizpůsobení vánočního přání, ze kterého Vánoce zcela vypustila.

Na to okamžitě reagovali někteří Švédové, kteří se ptali, proč se nezmíní o Vánocích.

Město Malmö odpovídá: „Chceme zahrnout všechny, kteří žijí v našem městě, a proto všem přejeme hezké prázdniny.“

Jiný člověk píše, že město Malmö nedávno občanům přálo „Šťastný Íd“ a tehdy nenapsalo: „Šťastné svátky.“

Ve stejné době, kdy Malmö ututlává vánoční svátky, je zde mnohem větší důraz kladen na muslimské svátky.

„Město Malmö vás zve na Íd – oslavu pro všechny,“ píše se na webových stránkách.

Malmö stad

Start / Aktuellt / Malmö stad bjuder in till Eid - ett firande för alla



Illustration där det står eidfestival, söndag 2 juli 11:00-18:00 Mölleplatsen, Malmö

Arrangemang

Alla artiklar inom Arrangemang

Malmö stad bjuder in till Eid - ett firande för alla

Není to jen město Malmö, které začalo používat nový vánoční pozdrav. Také některá další obohacovaná švédská města již „vypouští“ slovo Vánoce ze slovníku, zatímco na svém území koná opulentní oslavy svátku Íd či ramadánu.

A samozřejmě nezapomene muslimům k těmto svátkům otevřeně popřát...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ [Celkem: 2 Průměrně: 5]